4. LIMESI

4.1. Odredite traZeni limes, domenu funkcije te moZe li se funkcija u
promatranoj tocki eventualno dodefinirati tako da bude neprekidna:
a lim X3y,
@) (x,y)—(0,1) 4
b lim &%y,
(b) (x,y)—(0,1) Y
(C) ||m (X+y)2+(X—y)2
(x.y)=(0,0) xy ’
(d) lim (X+y)27(xfy)2
(<))=(0.0) xy ’
sin xy
(e)
()

m
(x)—(00) ¥
(8)

sin xy

im
(y)—=(0,0) Xy
X3 — y3

m —_—_.
(x.y)—(0,0) X2 + y?
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4.2. Odredite trazeni limes, domenu funkcije te moZe li se funkcija u

promatranoj tocki eventualno dodefinirati tako da bude neprekidna:

() i 2x°y cos z
(x,,2)—(0,0,0) X22 +y2
(b im 1—-% —cosx
(x)—(00)  x* 4 y*
| sin(x? + y?)
(xy)—(0,0) x2+ y?
(d) i sin(x — y)

im
(x:y)=(0,0) /x2 + y?
2
Xy

im -,
(x.y)=(0,0) X* + y
f)  fm Y
(x,y)=(0,0) X — ¥
ex72y -1 t

.. . e —
, (koristite lim
t—0

(c)

lim _ =1 i limes kompozicije
) (xy)=(00) X —2y pozicie)

) m XY EZ
(x,y,2)—(0,0,0) x2 — y2

X5

lim @—
(x)—(0.0) (y — x2)% + x®

1
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4.1.

4.2.

, R?, f je neprekidna na domeni,

, R?, f je neprekidna na domeni,

e postoji, R2\({(x,0)|x € R} U{(0,y)|y € R}), ne moZe,
R*\({(x,0)[x € R}U{(0,y)]y € R}), moZe,
R?\{(x,0)|x € R}, moZe,

R*\({(x,0)[x € R}U{(0,y)ly € R}), moZe,
R2\{(0,0)}, moZe.

R3\{(0,0,z)|z € R}, moZe,

) 0
)1
) n
) 4
) 0
)1
) 0
) 0
) ne postoji, R?\{(0,0)}, ne moZe,
)

)

)

)

)

)

)

1, R?\{(0,0)}, moze,

ne postoji, R?\{(0,0)}, ne moze,

0, R2\{(0,0)}, mozZe,

ne postoji, R?\{(x, x)|x € R}, ne moZe,

1, R?\{(2x, x)|x € R}, moZe,

ne postoji, R3\{(x, £x, z)|x € R, z € R}, ne moZe,
ne postoji, R?\{(0,0)}, ne moze.
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